

HEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben hazhoz hordva, vagy vidékre postán küldve
egy hora 10 korona, negyedévre 30 korona,
fél évre 60 korona, egész évre 120 korona.

Szerkesztőség a koadjuvátor Szent István-ter 1. Telefon sz. 208.

Felétős szerkesztő: Hajós József.

A Pataki Ármin ügy.

Tek. Szerkesztő Ur!

A kettős vád ellen, amellyel engem múlt hó 30-án megjelent lapjában illet, kérem recitifikációt gyanánt ezen sorok felvétele.

Az az orvosnövendék, akinek az egészségem engedtem meg a kórház osztályainak látogaat, igazgatói engedélyem nélkül köröztetett a kórtermekben fekvő betegek között ivecet. Igazán mondom, hogy anket célja felől nem voltam tájékozva és ezt csak akkor is, ismerem meg, mikor a legnagyobbbetegek által aláírt levelek hozzám kerültek. Az volt mindig a felfogásom, hogy kórházba poliótikát bevinni és ezzel a kórtermekben fekvő betegek nyugalmát zavarni orvosai szempontból nem engedhető meg. Az illetőt négyesembőzt figyelemmeltem eljárásomnak helytelenségére, de az íveket sem nem bocsátom el, sem nem zártam ki. Ezek ott maradtak iróasztalomon és rendelkezésére állanak. Eljárásom nem volt irányzatos, de belátom most már, hogy e hivatalos kötelességteljesítésem súlyos idők hangulatának megjelölő nem volt.

Sokkal komolyabb beaszkálás alá esik kórházi működésem további bírálata. Ezek a vádak, akárkitől származtak célzatosan kimutattam és valóbanok. Soha nem szándékoltam politikai lépéseket a szociálisták kommunizmusát ellen.

Amikor munkámban éltet és nyugalmamra vágyó 65 éves kórházomban. Hivatásom teljesítéséért a kórház vezetése, amit anyagi károm dacára és csak amblicióm költetésére vállaltam, időmet lekötött, befőle politikálásra nem jut.

Nem engedtem a politikálást elvetni, megfogva a betegek érdekében sem, sőt a legerélyesebben sikraszálltam ellené, nem törődve az ellőnem indított vizsgálattal sem (Viola és egyéb ügyek). Betiltottam a betegek bizalmi rendszerét és az apólok gyűlöltére jársát, kötelességük teljesítésére való hivatkozással. Hogy a megbízottak és főbizalmiak rőpiratokat terjesztettek, ezt megakadályozni nem állt módomban, hisz minden működésemet a legvadabb terrorral ellenőrizték. Ugyebár Szerkesztő Ur sem védekezhetett annak idején a galád rabló intézkedések ellen. Mindennek dacára békéltetéssel és kitartással megmentettem a kápolnát és a lelki kései állást.

A meguroított kommunista ügyvéd, akít a honvédelkanyóból

küldtek kórházunkba, nem az én osztályomon állott „gyengéd kezelés” alatt. Hogy zsidó volt, ezt igazán csak az Ön cikéből tudtam meg. A betegek érdekét én mindig vallásra való tekintet nélkül tartom szem előtt.

A Károlyi kastélyból evőesz közők a kórházba sohasem juttattak, ilyeneket én nem rekviráltattam. A hivatkozott misztis logfeljebb egy kommunista parancsra benyújtott szükségleti jegyzék lehetett, minden egyéb vonatkozás nélkül.

A múltányosság és igazság érdekében ezek után elvárom, hogy szerkesztő Ur visszavonja az ellenem emelt csunya vádakait. Fontartom azonban magamnak a fájtonyokhoz mért további eljárásomat.

Székesfehérvár, 1919. nov. 2.

Teljes bizalommal
Dr. Pataki Ármin
a szt. György kórház
12323. főorvos.

A levelet loyálisan tekentük, de cikkünk állásait fenntartjuk és általában híjjes adatokkal részletesen bizonyunk. Székek

Válasz

Nyilt kérelem a Városi Tanácsához című cikk 3 pontjára.

Múlt hó 28-iki számban megjelent egy cikk, amely iskolánk általánban, egyes osztályosai vezetésében, olyan szubanditert fel, mint hogha erkőcsi

Iskolai viselkedésünket illetőleg kifejezhetjük, hogy a cikkben említett tanárunkban csakis oktatókat látjuk, ő mibeennünk csakis növendékeit, s ezt egyik fél sem tévesztette, soha szem elől.

Most pedig pirulj, te papír, kők titánk vőrosődj el, mert mért következik a „compus dőlich” a megőnekelt és egy egész leányserget kompromittáló hállevő. Gondoljuk ezeknek a történetét is. Igenis, megirtuk egy jelenleg a fővárosban levő és éveken át volt kedves osztálytársainknak iskolánk legújabb híreit és — óh Istenem! — (döbök között az is szerepelt, hogy szőpőditottuk egyik kedvő tanárunkkal új tanárunkat, aki még nem erte el Mathuzsálem korát. Lehet, hogy ezzel bünt követünk el, s akkor

a nyilvánosság előtt ünneplésesen megfogadjuk, hogy ezt soha többé meg nem tesszük. Azonban csak az vessen ránk követ, aki ilyen és ehhez hasonló diákosínyt soha el nem követett. Ez a szóban forgó levelek rövid története.

Es most előttünk egy kérdés merül fel, vajjon erkőcsi szempontból melyik tett esik súlyosabb elbírálat alá: az-e, ha egy iskoláslány barátjának nem kifogástalan stílusban ír levelet, vagy pedig a levélírók megőrtése?

A Leánygyimnázium VI. osztálya.

HIREK.

Egyházmegyei hír. A megyéspüspök Fener Béla adonyi kőplani Zsanbákra, Laczó Lajos újniest Adonyba helyezte, Főke Istvan velencei adminisztrátor székesfehérvári hitoktatónak nevezte ki. A Ferenc József művelődési elemi és polgári iskolának hitoktatását Kocsis Lajos konviktusi prefektus vette át.

Rendőrségünk dicsőre. A székesfehérvári rendőrség legfőbb hatóságától jól megérdemelt dícsőreben részesült. Gróf Károlyi József főispán a napokban a székesfehérvári rendőrség átvételéről beszélgetett Benczky Odón belügyminiszterrel.

Alámpótlás felett, mert így a fővárosi rendőrség minden ügyében valóban a szőpődlőtelést, hogy ő azt hiszi, hogy a fővárosi rendőrség tanulhat a székesfehérváriótól.

Megnyitő ünnepély. A ker. iskolai hallgatók székesfehérvári szövetsége folyó hó 30-án délután műsoros megnyitő ünnepélyt rendez a Szt. István tereben. Az ünnepi beszédet dr. Prohászka Ottokár megyéspüspök tartja.

A Székesfehérvári Művész Olyhon ülételebe bevezette a színienyomatú képek és kisebb, olcsó-b művészies kivitelű tárgyak elarúsítását.

A karácsonyi szőzonra a díszművek előrangú dolgoit is bevezette. Nagy tárlatot 1919. november hó 15-én kezd meg és 15 napig tart. Felhívjuk már most a közönség figyelmét az előrangú tárlatra.

Fărădságot nem kímélve a mostani nehéz viszonyok mellett nagy őlismerésű adozunk a Művész Olyhon tulajdonosának, hogy vázolásnak kulturálit előmozdítsa. Felhívjuk a közönség jóakarátát, hogy evállalatot támogassa. 5 — 1

Tisztviselőnk figyeimébe. Ker. Nők Szövetsége pénteken programmos klub estélyt tart, közben az igazgató etikai leckét s a tisztviselőket rövid tanácskozást tart.

Esküvő. Vértessy Károly huszárőrhadnagy folyó hó 15-én d. u. 5 órakor tartja esküvőit Budapesten dr. Vályi Sándor ítélő táblai elnök leányával Du-cyval.

Áthelyezés. Halász József áll. egészségügyi felügyelő városunkból, Szekszárdra helyeztetett. Helyére dr. Bán Jenő állatorvos nevezetelt ki.

Uj segédejegyzők. Boros Pál és Kolb Ferenc megválasztattak Herceglővára segédejegyzőnek.

A nyári időszámítás, illetőleg a Romániába használt kelet-európai időszámítás nálunk különösen a télen egyáltalán nem celszerű. Mint értesülünk, a román megszállás alatt nem álló több város, így Veszprém is a város területén behozta a nyugateurópai időszámítást. Felhívjuk a tanács figyelmét erre, hogy vajjon nem volna e hasonló intézkedés megőtele helyes Székesfehérvárot is.

Berton francia ezredes a nemzetközi — békekonzferencia által a magyar nemzeti hadsereg viszonyainak tanulmányozására kiküldött bizottság tagja kijelentette a Matin tudósítójának, hogy Horthy hiváló katonája, aki megőtszett a bizottság tagjainak. Horthy volt az, aki a Novarra fedőnéven megőmsebesítve is hordágyról vezényelve tovább a tengeri útjára.

nemzed hadsereg katonái szőgoru disciplin alatt állanak és hogy a románok által reájok kényőszertett hosszú várakozásban nem keseredtek el. A Matin tudósítója hozzátesszi, hogy a bolzevisták oly sok gyűlöletet hatmozták fel, hogy tényleg nem látható előre, hogy hogyan fognak viselkedni Budapesten. És nem kell elfelejteni, hogy a népbiztosok közül 19 zsidó volt.

Értesítés. A székesfehérvári keresztény kereskedelmi alkalmárvizottak köre november 8. napján szombaton kezd meg ezidei negyhetes táncfolyamát a Szent Imre tereben. A tanfolyamon csak meghívottak vehetnek részt, akik medhivóra igényt tartanak, azok jelentkezzenek Gántis és Zahajszky cégnél Nádorutca, ahol a már meghívottak be is iratkozhatnak.

Szűcszűnetet rendelt el legnap a leánygimnázium vezetősége. Tekintettel a futóanyag teljes hiányára, a hívős idő miatt a mai naptól kezdve az iskola további intézkedésig zárva marad.

Egyes szám ára 40 fillér.

Keresztény ne olvasson zsidó lapot!

